



В Санкт-Петербурге местная жительница обвиняется в убийстве мужа



Вечером 13 августа 2013 года в одной из квартир дома 22 по 7-й Красноармейской улице было обнаружено тело 44-летнего местного жителя с колото-резаным ранением груди. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам совершения преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

По версии следствия вечером 13 августа 2013 года 47-летняя жительница Санкт-Петербурга, в ходе ссоры на бытовой почве со своим мужем, в указанной квартире, нанесла ему удар ножом, от которого мужчина скончался. При проведении первоначальных следственных действий она сообщила, что муж получил ранение во время конфликта в магазине, однако благодаря грамотно спланированной работе следователей данная версия была опровергнута и под тяжестью собранных доказательств женщина дала признательные показания.

В настоящее время ей предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, в отношении обвиняемой избрана мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729780>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
